

对俄石油禁运担忧刺激国际油价冲高

由于美国和英国等国考虑对俄罗斯实施石油禁运引发市场担忧,国际原油期货价格在隔夜市场大幅走高,随后震荡回落,7日收盘时均显著上涨。

截至当天收盘,纽约商品交易所4月交货的轻质原油期货价格上涨372美元,收于每桶1194美元,涨幅为3.22%。5月交货的伦敦布伦特原油期货价格上涨51美元,收于每桶12321美元,涨幅为4.32%。

美国国务卿布林肯6日接受媒体采访时表示,美欧正在探讨对俄罗斯实施石油禁运,但他强调将确保相关措施不影响国际石油市场正常供应。

美国国会众议院议长佩洛西当天表示,美国众议院在寻求立法禁止从俄罗斯进口石油,以进一步在全球经济中孤立俄罗斯。

英国首相约翰逊7日就英国是否会对俄罗斯实施石油禁运表示,一切选项都在考虑之中。

加拿大已经率先对俄罗斯实施石油禁运,美国和英国考虑跟进,但严重依赖俄罗斯能源的德国则拒绝这一提议。

加拿大帝国商业银行私人财富管理公司高级能源交易员丽贝卡·巴宾说,由于德国表示没有计划停止进口俄罗斯能源,而且有迹象显示美国在寻求以委内瑞拉和沙特阿拉伯的原油

作为替代品,油价在冲高后回落。

荷兰商业银行商品策略主管沃伦·帕特森表示,鉴于俄罗斯是欧洲和亚洲主要原油供应方之一,任何对俄罗斯原油的官方禁运可能会进一步加大石油市场供需失衡压力。

摩根大通表示,虽然到目前为止西方的制裁措施尚未直接针对俄罗斯能源贸易,但许多贸易商已经选择避免从俄罗斯采购,大量俄罗斯石油难以找到买家。如果俄罗斯石油供应持续受阻,到今年年底,原油价格可能会达到每桶185美元。

据美国银行估计,国际原油供应每减少100万桶,布伦特原油期货价

格可能会升高20美元。

美国普莱斯期货集团高级市场分析师菲尔·弗林表示,如果油价突破每桶130美元关键点,价格可能会继续上攻。

知名能源专家、埃信华迈公司副董事长丹尼尔·耶金日前表示,俄乌冲突可能导致供应、物流和支付方面出现危机,危机规模可能与上世纪70年代的石油危机相当。

美国汽车协会6日公布的数据显示,当天全美平均汽油价格升至每加仑401美元,为2008年7月以来最高水平。

新华社记者 刘亚南
(新华社纽约3月7日电)

美国超1270万儿童感染新冠 单周增幅降至10万例以下

新华社华盛顿3月7日电(记者谭晶晶)美国儿科学会和儿童医院协会7日发布的最新报告显示,截至3日的一周,美国新增儿童新冠确诊病例近69万例,这是自去年8月初以来单周儿童确诊病例增幅首次降至10万例以下。

报告显示,自新冠疫情暴发以来,美国已累计有超过1270万名儿童确诊感染新冠,占全部确诊病例的约19%。

今年初以来,变异新冠病毒奥密克戎毒株在美加速传播,导致美国儿童新冠确诊病例数激增,1月时曾创下单周增幅115万例的最高纪录。不过,近期美国儿童新冠确诊病例数单

周增幅持续下降,此次已是连续第六周下降。

自1月初以来,美国新增儿童新冠确诊病例超过480万例。过去4周全美新增儿童新冠确诊病例近67万例。

美国各地对儿童年龄的界定不尽相同,大部分州将儿童年龄定为0岁至19岁。美国儿科学会表示,目前迫切需要收集更多各年龄段的疫情数据,以评估变异新冠病毒导致疾病的严重程度及对儿童健康的长期潜在影响。不仅需要研究了解疫情对儿童健康的直接影响,还要研究和应对疫情对儿童和年轻人身心健康、社会活动造成的长期影响。

中国代表呼吁确保乌克兰人道走廊通畅

3月7日,在位于纽约的联合国总部,联合国安理会就乌克兰人道问题举行公开会。

联合国安理会7日就乌克兰人道问题举行公开会。中国常驻联合国代表张军出席会议,介绍国务委员兼外交部长王毅就防止乌克兰出现大规模人道主义危机提出的六点倡议,并就解决乌克兰危机阐述中方立场主张,呼吁确保人道走廊安全通畅。

新华社记者 谢铤 摄



国际劳工组织: 加大对护理业投资 可创造近3亿就业岗位

新华社日内瓦3月7日电 国际劳工组织7日发布最新报告称,全球在护理服务和政策方面持续存在的重大不足让数以亿计负有家庭责任的劳动者无法获得足够的保护和支持,而增加在护理服务行业的投资则可在2035年前创造近3亿个就业岗位。

这份名为《工作中的护理:加强护理假和护理服务的投资,打造一个性别更平等的劳动世界》的报告显示,全球三成的育龄女性,即6.49亿女性,没有享受充分的生育保护,超过12亿正值生育年龄的男性生活在没有陪产假的国家。

报告同时指出,由于预期寿命的延长和新冠疫情的影响,老年人和残

障人群对长期护理服务的需求一直在急剧上升,但世界上绝大多数有需要的人仍然无法获得诸如居家照护、社区日间服务和家庭护理等服务。

报告表明,在增加基于性别平等的护理假、普及儿童保育和长期护理服务等领域加大投资,到2035年可以创造多达299亿个工作岗位。为此,世界需要在2035年前在这些领域每年投资54万亿美元。

国际劳工组织工作条件和平等司司长曼努埃拉·托梅在声明中说:“我们需要重新思考护理政策和提供服务的方式,使它们形成一个一体化护理体系……填补这些护理差距应被视为一种投资。”

西伯利亚独特环境致其局地全球最冷

新华社北京3月8日电 《参考消息》7日刊登美国趣味科学网站报道《地球上最冷的城市是哪个?》。报道摘要如下:

尽管南极洲是最冷的大陆,但地球其他地区的城市居民通常会经受同样寒冷的气温。那么,世界上最冷的城市是哪里呢?

这一荣誉属于俄罗斯城市雅库茨克。雅库茨克位于西伯利亚地区,人口约3362万。雅库茨克的气温达到过约零下60摄氏度。还有一些人口更少的永久居住地比它更加寒冷。约有500

名俄罗斯人居住的奥伊米亚康曾于1924年出现约零下71.2摄氏度的低温。

为什么这两个地方如此寒冷?美国米勒斯维尔大学的气象学教授亚历克斯·德卡里亚说,西伯利亚之所以如此寒冷,是因为“它同时具备高纬度和地域广大两个要素”。

全球温度极值——无论高还是低——往往都出现在大陆上,因为陆地比海洋升温 and 冷却得更快。就西伯利亚而言,冰雪的覆盖也发挥了作用,因为它们将太阳辐射反射回太空从而维持了该地区的低温。

这些因素的共同作用产生了一个冬季在西伯利亚上空形成的大型半永久性高压区,即所谓的“西伯利亚高压”。

德卡里亚在电子邮件中告诉趣味科学网站:“众所周知,高纬度上空的高压会带来稳定的空气、低湿度和晴朗的天空,这就导致了地表极低的温度。”这是因为低湿度和晴朗的天空使得地球发射的长波辐射(红外线和微波)能够抵达大气层顶端并散发到太空,从而导致地表温度降低。

具体到雅库茨克和奥伊米亚康的

情况,地形在那里也发挥了作用。芬兰赫尔辛基大学大气和地球系统研究所高级讲师约尼·里萨宁说:“这两个地方都位于当地的峡谷中,周围地势较高。”

他说:“其结果就是,所谓的‘冷空气湖泊’很容易在稳定的冬季条件下形成。”这些相对“沉重”的冰冷空气团会被困在接近谷底的地方。

对奥伊米亚康来说,这种效应因周围较高的山脉而被放大,因为这些山脉有助于防止“冷空气湖泊”与更温暖的空气混合。

充分发挥作用为疫情防控提供坚强组织保障

(上接第一版)

《通知》还要求,广大党员要冲锋在前,展现先锋本色。广大党员要带头做好自我防护,带头参与志愿服务,服从党组织调遣安排,主动到社区参与网格化排查,主动承担信息员、巡查员、宣传员、卫生员、安全员等职责,形成疫情防控强大战斗力。要带头维护社会和谐稳定,不信谣、不造谣、不传谣,团结动员和组织发动群众,及时、快捷、有效宣传防控信息,积极配合有关部门做好密接人群的追踪排查和个

人防疫检查等工作。

同时,组织部门也将加强督查暗访,注重在疫情防控一线考察识别干部,激励党员干部担当作为。对领导班子和领导干部防控疫情斗争实际表现、具体事例,记录在案、分析研判,对表现突出、经受住考验的干部同等条件下优先提拔使用。对不作为、慢作为、乱作为,敷衍塞责、工作不力、失职渎职、造成重大损失的,将严肃追究问责。

(全媒体记者 徐媛 通讯员 王坤伟)

全国人大常委会紧跟党中央重大决策部署,紧贴人民群众对美好生活的期盼,紧扣推进国家治理体系和治理能力现代化的需求,依法履职,担当尽责,主要做了以下工作:

一是进一步完善宪法相关法,维护宪法的最高法律地位、权威和效力。修订香港基本法附件一和附件二,形成一套符合香港法律地位和实际情况的民主选举制度。纠正违宪违法行为,维护国家法治统一。二是围绕党和国家工作大局,加快立法修法步伐,为全面建设社会主义现代化国家提供法律保障。一年来,制定法律17件,修改法律22件,作出有关法律问题和重大问题的决定10件。三是强化监督力度和实效,监督“一府一委两院”依法履职,保障党中央重大决策部署贯彻落实。四是支持和保障代表依法履职,使发挥代表作用成为人民当家作主的重要体现。五是紧紧围绕国家总体外交目标任务,推进人大对外工作。六是推进全过程人民民主建设,坚持人大常委会基本定位,加强人大常委会自身建设。

在报告中,栗战书指出,一年来,常委会工作最大的启示,就是始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,把坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一起来,充分发挥人民代表大会制度作为党领导国家政权机关的重要制度载体作用,作为实现我国全过程人民民主的重要制度载体作用,确保人民代表大会制度按照党中央指明

的方向发展,确保人大工作沿着党中央确定的道路前进。

栗战书在报告中指出,常委会在工作中还有差距和不足,将不断加强自身能力建设,改进提升工作质量和水平,切实担负起宪法法律赋予的光荣职责。

在报告中,栗战书指出,2022年全国人大常委会工作的总体要求是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的十九大和十九届历次全会精神,弘扬伟大建党精神,深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,坚持稳字当头、稳中求进,按照中央人大工作会议部署,不断发展全过程人民民主,推动立法、监督、代表、对外工作高质量发展,加强常委会自身建设,切实提高人大工作质量和水平,为实现第二个百年奋斗目标、全面建设社会主义现代化国家作出新的贡献。

栗战书在报告中对今后一年的主要任务进行部署:深入贯彻党的十九

届六中全会精神和中央人大工作会议精神;用系统完备的制度体系保证宪法实施;增强立法工作系统性、整体性、协同性;认真做好法律监督和工作的监督;充分发挥人大代表作用;认真做好人大对外工作;按照“四个机关”要求加强常委会自身建设。

最高人民法院院长周强在最高人民法院工作报告中指出,2021年,最高人民法院深入贯彻习近平法治思想,忠实履行宪法法律赋予的职责,各项工作取得新进展。最高人民法院

受理案件33602件,审结28720件,地方各级人民法院和专门人民法院受理案件33516万件,审结、执结30104万件,结案标的额83万亿元。

在报告中,周强从六个方面总结2021年主要工作:一是坚决维护国家和社会稳定;二是积极服务经济社会高质量发展;三是始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为中心;四是深入推进司法体制改革和智慧法院建设;五是自觉践行全过程人民民主;六是着力建设忠诚干净担当的法院铁军。

周强在报告中指出,2022年,人民法院要坚持党对司法工作的绝对领导,坚持以人民为中心,坚持统筹发展和安全,坚持稳中求进工作总基调,筑牢政治忠诚,始终将“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”落实到法院一切工作中;维护安全稳定,服务建设更高水平的平安中国、法治中国;服务发展大局,精准服务“六稳”、“六保”;保障民生权益,不断满足人民群众对公平正义的更高需求;巩固改革成果,推动改革更加系统集成、协同高效;锻造法院铁军,坚持全面从严治党,奋力推进新时代人民法院工作高质量发展。

最高人民检察院检察长张军在最高人民检察院工作报告中指出,2021年,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在全国人大及其常委会有力监督下,最高人民检察院更加自觉融入国家治理,依法能动履职,刑事、民事、行政、公益诉讼等各项检察工作取得新进展。全国检察机关共办理各类案件3637万件,同比上升20.9%。最高人民检察院制定司法解

中国银行保险监督管理委员会 安庆监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会安庆监管分局批准,换发《中华人民共和国金融许可证》,其业务范围为:经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列为准。发证机关:中国银行保险监督管理委员会安庆监管分局,现予以公告。

流水号:1
机构名称:中国邮政储蓄银行股份有限公司怀宁县支行

机构编码:0018S334080043
住所:安徽省怀宁县高河镇独秀大道118号
邮编:246000
联系电话:0556-4665880
发证期:20220211
以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(http://www.cbrc.gov.cn)查看。

中国银行业保险监督管理委员会
安庆监管分局
2022年03月07日

中国银行保险监督管理委员会 安庆监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会安庆监管分局批准,换发《中华人民共和国金融许可证》,其业务范围为:经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列为准。发证机关:中国银行保险监督管理委员会安庆监管分局,现予以公告。

流水号:1
机构名称:中国邮政储蓄银行股份有限公司怀宁县支行

机构编码:0018S334080008
住所:怀宁县新县城E区金瓯商务广场北裙楼104铺
邮编:246000
联系电话:0556-4613498
发证期:20211223
以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(http://www.cbrc.gov.cn)查看。

中国银行业保险监督管理委员会
安庆监管分局
2021年03月07日